
希学園 第328回 公開テスト 小２ 算数 2019年９月８日実施 模範解答 制限時間25分
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希学園 第328回 公開テスト 小２ 算数 2019年９月８日実施 解説

＋３３＝４２ → ４２－３３＝９

１８＋ ＝３０ → ３０－１８＝１２

５１－ ＝３２ → ５１－３２＝１９

－３３＝３９ → ３９＋３３＝７２

２０＋ －１４＝１４

２０＋ ＝１４＋１４＝２８

２８－２０＝８

１０㎜で１㎝。

５０＝１０＋１０＋１０＋１０＋１０

→ ５０㎜＝５㎝

１分－２５秒＝６０秒－２５秒＝３５秒
ぷん びょう びょう びょう びょう

１＋１＋４＋４＝１０(㎝)

右の図のように，長方
ず

形にまとめる。
けい

１＋１＝２(㎝)

２＋２＋７＋７

＝１８(㎝)

と同じように，長方
おな

形にまとめる。
けい

１＋５＝６(㎝)

６＋６＋７＋７

＝２６(㎝)

＋７＝７＋１＋３＝１１ → ＝４

＝４で，のこる数は２，５，６。
かず

１１－３＝８より，８＝２＋６

よって， は２と６ではないので，５。

完成図は下の図のようになる。
かんせい ず ず

７㎝

１㎝

１㎝

７㎝

１㎝

５㎝

７ １ ２３ ６ ５４

上の図のように， ～ とする。
ず

～ は，１，２，３，４，７。

６＋ ＝ ＋ ＋５より， ＝６－５＝１

＋１＋５＝５＋ ＋ より， ＋１＝ ＋

よって， ＝４，( ， )は(２，３)の組みあわ
く

せとなり， ＝７。

６＋４＝ ＋７より， ＝６＋４－７＝３

完成図は下の図のようになる。
かんせい ず ず

２０＋２０＋２０＝６０(ドル)

１００－６０＝４０(ドル)

４０＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５

よって，５ドル札が８まい。
さつ

１００＋１＋１－３７＝６５(ドル)

お札５まいで６５ドルのうち，明らかに１まいは
さつ あき

５ドル札。よって，あと４まいで６０ドル。もし，
さつ

このうち２まいが５ドル札だと，のこりの２まい
さつ

で５０ドルとなり，そのような組み合わせはない。
く

よって，おつりに５ドル札は１まいだけ。また，
さつ

４まいで６０ドルのうち，もし１まいが５０ドル

札だと，のこりの３まいで１０ドルになり，これ
さつ

もおかしい。よって，おつりに５０ドル札はなく，
さつ

６０ドルは１０ドル札と２０ドル札の組みあわせ
さつ さつ く

になる。６０＝１０＋１０＋２０＋２０のみなの

で，よって，１０ドル札は２まい。
さつ

５０＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５

なので，アメ玉をとる回数は１０回。あつきくん，
かいすう かい

かずやくん，さとしくんが１回ずつ，３回でひと
かい かい

まわりするので，１０＝３＋３＋３＋１より，３

人が３回ずつアメ玉をとったあと，あつきくんが
かい

４回目にとっておわる。よって，あつきくんのア
かい

メ玉は，５＋５＋５＋５＝２０(こ)

アメ玉をとる回数は５０回。あつきくん，かずや
かいすう かい

くん，あつきくん，さとしくんが１回ずつ，４回
かい

でひとまわりするので，

５０＝４+４+４+４+４+４+４+４+４+４+４+４+２，

つまり，さとしくんは１２回だけアメ玉をとる。
かい

よって，さとしくんのアメ玉は，１２こ。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
はい てん かく てん ほか かく てん

５６

４ １ ２５ ３ ７６


